

Акция книгодарения : Татьяна Колоколова рассказала о предстоящем подведении итогов Международной акции книгодарения // Город Нск. - 2024. - 22 февраля. - С. 2

Город Н-СК 2000
#7 (1209) Четверг, 22 февраля 2024 г.

КУЛЬТУРА



Татьяна Колоколова,
директор
Центральной библиотеки
им. А. С. Пушкина

●● Рассказала 19 февраля на своей странице в соцсети ВК о том, что библиотекари намерены 1 марта подвести итоги Международной акции книгодарения. На встречу пригласят книгодарителей, устроят

небольшой концерт. Т. Колоколова поделилась своим желанием: на понедельник уже подарили 950 книг, однако хочется дотянуть до 1000. «И я уже загадала, какой подарочек от меня будет дарителю тысячной книжечки», - отметила руководитель. На своей странице она также рассказала об интересных подарках. Так, писатель Ирина Полянская свое детство провела в Новокуйбышевске. Её книги подарила библиотеке дочь писателя.